

Главарю террористического государства
«российская „федерация“», военному преступнику
владимиру путину,
каждому, кто называет себя русским,
а также немногочисленным россиянам,
сохранившим человеческое достоинство

Открытое письмо

Невозможно подобрать достаточно адекватные совершаемым Россией от моего имени ужаснейшим злодеяниям слова, чтобы выразить те неимоверные ненависть, ярость, презрение и отвращение, которые я испытываю по отношению к террористической рашистской «федерации», ее оккупационным, карательным войскам, поддерживающим истребление украинцев, разрушение и уничтожение Украины Зоотечественниками, многочисленным молчаливым косвенным соучастникам, мнимым оппозиционерам-«небутербродникам» и прочим якобы «ни в чем не виноватым хорошим русским», наконец, вам — закономерно превратившемуся в военного преступника №1 примитивному гопнику — и вашим составляющим все ветви и уровни рашистской власти прямым сообщникам. Мое сознание пылает полностью заслуженными чувствами тягостной вины и жгучего стыда за то, что, имея позорное рашистское гражданство, я не в силах остановить имеющую миллионы голов машину концентрированного зла, называющуюся ныне российской «федерацией», а прежде — СССР, российской империей, московией.

Глубоко соболезную родным и близким погибших в результате ведущейся Россией и россиянами войны мирных жителей Украины, а также ее защитников и защитниц — решительных, смелых, ответственных настоящих людей, вступивших в тяжелейшую схватку с абсолютным злом рашизма, за которыми правда и, уверен, грядущая победа. Невероятно жестокие разбойники, бандиты и террористы, они же обыкновенные россияне, убивают, калечат, пытаются, насилуют и грабят в Украине вот уже девятый год подряд — ежедневно и ежечасно. Трагическая же история ущербной российской ненависти ко всему украинскому и вовсе насчитывает не одно столетие. Нынешний кровавый ва-банк квазиимперской России — терминальная стадия ее существования, за которой последует лишь бесславная кончина.

Кровь украинцев есть не только на ваших, но и на моих руках: не признавая себя русским, я был и все еще остаюсь россиянином. Отмыть ее невозможно, равно как и забыть. Вина всегда порождает ответственность. Не коллективную — индивидуальную, чашу которой каждому предстоит испить до дна. При данных обстоятельствах уже не безобидная русофобия, но лютая русопатия представляется совершенно естественной и единственно разумной реакцией человека и здорового общества на само существование России на политической карте мира, а также на населяющих ее русских, по-настоящему подавляющему большинству которых, считающих, в отличие от меня, эту страну своей, ничуть не стыдно: если не гордятся преступлениями, то безразличны к ним либо отвратительно оправдываются.

Радуюсь каждой победе Украины на полях сражений, каждой смерти рашистского вооруженного ублюдка, вторгшегося в соседнее государство, любой негативной новости изнутри РФ, удовлетворен тем, что ядовитая атмосфера и бесчеловечная практика тотального бесправия, принесенные русней в 2014 году на украинский Донбасс вместе с бандитскими «народными республиками», все интенсивнее проникают в разлагающееся заживо уродливое тело России. Пусть семьи оккупантов дождутся их упакованным в полиэтиленовые пакеты «грузом 200», а еще лучше — никчемными «трехсотыми», калеками с мизерными пенсиями, которые непременно примутся вымещать злость за пущенную в результате собственной неполноценности под откос жизнь на всех, кто их окружает.

Я родился 41 год назад в сибирском селе и почти всю жизнь провел на России. Рано познав извечную ее убогость и имманентную ей мерзость, успел неплохо изучить так

называемый «глубинный народ», а с некоторых пор и псевдоопозицию — глазированное имперское дерьмо с наспех намалеванным «человеческим» лицом. Честная и достойная оппозиция на россии невозможна, ведь ей пришлось бы признать, что россиян она не представляет, и отказаться от претензий на власть, а это обесмысливает само понятие политической оппозиции. Не вопреки, но как раз таки благодаря опыту жизни на россии эта страна давно стала для меня не просто чужой и неудобной, но глубоко чуждой и непримиримо враждебной.

Я никогда не клялся ни ссср, ни россии, ни ее властям или населению в верности, поэтому не могу предать их. Гражданством российской «федерации» был клеймлен автоматически, путем конвертации совкового, в соответствии с местом рождения и проживания. Мои школьные годы пришлись на 90-е — время наивных надежд на свободное и достойное будущее. В действительности тот очень короткий и казавшийся, вопреки мрачным полутонам и постоянно звучащим тревожным звоночкам, столь благодатным период был обусловлен лишь слабостью бешеного русского медведя-людоеда, потерявшего немалую часть добычи и вынужденного ненадолго спрятать ядовитые зубы и когти. Россия и россияне пытались тогда не быть, но казаться приличными — отчасти «из-под палки», отчасти из нутряного чутья сиюминутной выгоды.

Однако исконно русская адская смесь не рабства даже, а пронизывающего насквозь гнилой социум снизу доверху многоярусного холопства, тотально отрицающего базовые права человека на жизнь и собственность, с нацизмом, империализмом и реваншизмом есть гнуснейшее и, пожалуй, уникальное в мировой истории явление. Эта глубоко порочная система не могла не вознестись на вершину власти подобного вам вульгарного гопника, что и произошло вскоре после того, как мне исполнилось 18 лет. Вы стали символом и проводником возвращения русской нормальности — всеобщности и обыденности зла, вы вновь позволили русским (не в сомнительном этническом — в политическом и мировоззренческом смыслах) быть самими собой — стадным скотом, безмолвным и безропотным, но вместе с тем крайне злобным и кровожадным быдлом, декларировав под аккомпанемент сталинского гимна преступную национальную претенциозность социально и государственно одобряемым образом «мышления» и действия, за что ценимы и обожаемы ими. Нельзя сказать, что вы оккупировали и поработили эту страну, напротив, вы и есть натуральная, подлинная, а не надуманная немногочисленными прекраснотушно-циничными «хорошими русскими», россия.

Исходя из вышеизложенного, я, исключая себя из «русского мира»; добровольно и осознанно отвергая позорное гражданство террористического государства «российская „федерация“»; покинув россию и не имея намерения когда-либо и при каких-либо обстоятельствах туда вернуться; находясь в непримиримой оппозиции не просто нынешнему рашистскому режиму, но россии как таковой; не веря в возможность построения фантазийной «прекрасной россии будущего» и считая соответствующие прожекты бессмысленными и даже опасными для себя и мира; осознавая, что принципиальными, а не конъюнктурными противниками шовинистической, крайне агрессивной, откровенно террористической экспансионистской внешней политики россии являются никак не более, а скорее куда менее пары процентов ее населения; полагая лучшей участью для этой проклятой страны военное поражение, экономический, социальный и политический коллапс, тотальную демилитаризацию, включая денуклеаризацию, и необратимую дезинтеграцию:

1) подтверждаю признание суверенитета и территориальной целостности Молдовы, Грузии, Украины и иных государств, посягнуть на которые российская «федерация» может в будущем; безусловно и категорически осуждаю оккупацию россией следующих территорий независимых государств: административно-территориальные единицы левобережья Днестра (Молдова), Абхазская автономная республика и Цхинвальский регион (Грузия), автономная республика Крым, город Севастополь, отдельные районы Донецкой, Луганской, Херсонской, Запорожской областей (Украина);

2) не признаю противоправные «референдумы», призванные легитимизировать внутри государства-террориста попытки аннексии российской «федерацией» указанных территорий Украины с их псевдоинтеграцией в «политическое и правовое пространство» россии, а равно категорически осуждаю и не признаю собственно попытки аннексии и их «правовое» оформление;

3) отмечаю, что у россии в настоящее время отсутствуют международно признанные границы: это недогосударство своими противоправными действиями подвергло собственную территориальную целостность и международную правосубъектность серьезнейшей эрозии в 2014 году и окончательно их нивелировало в 2022 году;

4) запрещаю совершать военные преступления и преступления против человечности, включая геноцид, в Украине и любых иных государствах;

5) требую незамедлительно прекратить неспровоцированную агрессивную войну против Украины путем полной и безоговорочной капитуляции россии с выплатой репараций и контрибуций, компенсирующих нанесенный ущерб;

6) требую немедленно прекратить оккупацию перечисленных выше территорий, предпринять все необходимые меры фактического, юридического и дипломатического характера для восстановления суверенитета и территориальной целостности Украины, Грузии и Молдовы;

7) заявляю о выходе из гражданства российской «федерации» и требую удовлетворить настоящее заявление незамедлительно — я предпочитаю статус апатрида «устойчивой правовой связи» с государством-террористом; на любые замечания о несоблюдении процедуры возражаю, что вы при соучастии каждого, кто гордится своей принадлежностью к россии либо безразличен к ней, грубо и неоднократно попрали фундаментальные основы как внутреннего, так и международного права, посему не нахожу ни одной причины, мешающей проигнорировать установленный рашистским «законом» заградительный порядок прекращения гражданства;

8) крайне немногочисленных россиян, сохранивших человеческое достоинство, а потому не считающих себя русскими и отказывающихся от любых ассоциаций с «русским миром», призываю эмигрировать, дабы быть верными праву и правде, а не уродливой родине, то есть оказывать помощь Вооруженным силам Украины и ввести против рашистских государства и общества собственные санкции: не вступать в выгодные противной стороне гражданско-правовые, трудовые и иные добровольные правоотношения с государством, «субъектами федерации» и «муниципальными образованиями», их органами и организациями, любыми лицами, одобряющими и поддерживающими рашизм; отказаться от уплаты налогов и сборов в общак (казну) террористического государства; не производить выплаты по кредитам и займам, полученным в российских банках и иных организациях; не приобретать российские товары и услуги; всеми доступными способами распространять достоверную информацию о «русском мире», рашизме, властях р«ф» и рашистских оккупационных войсках; неукоснительно соблюдать уже введенные и способствовать введению новых политических, экономических и иных санкций со стороны государств, международных организаций, юридических и физических лиц в отношении россии; всячески содействовать ее поражению и распаду, стремиться к окончательной аннигиляции «русского мира».

Слава Украине! Смерть россии!

18 октября 2022 года.

Владимир Смолин,
гражданин террористического государства «российская „федерация“»,
e-mail: vladimir@smolin.info